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  لجنة وضع المرأة
  الدورة الخامسة والخمسون

  ٢٠١١مارس / آذار٤ -فبراير / شباط٢٢
  *من جدول الأعمال المؤقت) أ (٣البند 

متابعــة المــؤتمر العــالمي الرابــع المعــني بــالمرأة والــدورة       
الاستثنائية الثالثة والعـشرين للجمعيـة العامـة، المعنونـة          

 المــساواة بــين الجنــسين والتنميــة  :٢٠٠٠المــرأة عــام ”
تنفيــــذ : “والــــسلام في القــــرن الحــــادي والعــــشرين   

الأهداف الاستراتيجية والإجـراءات الواجـب اتخاذهـا       
ــن      ــد مــ ــاذ مزيــ ــة وإتخــ ــام الحاسمــ ــالات الاهتمــ في مجــ

        الإجراءات والمبادرات
وهو منظمة غـير حكوميـة      صندوق فيرجينيا غيلدرسليف الدولي،     بيان مقدم من        

  ت مركز استشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعيذا
  

 من قـرار    ٣٧ و   ٣٦تلقى الأمين العام البيان التالي، الذي يجري تعميمه وفقا للفقرتين             
  .١٩٩٦/٣١المجلس الاقتصادي والاجتماعي 
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  *بيان    
  
يــة ذات مركــز استــشاري صــندوق فيرجينيــا غيلدرســليف الــدولي منظمــة غــير حكوم   - ١

ــصادي والاجتمــاعي وظلــت ت    ــدى المجلــس الاقت ــر مــن  خــاص ل ــدمت  ٤٠عمــل لأكث ــا، ق  عام
 مــن البلــدان الناميــة   ٧٢ظمــة في  من٣٥٠ مليــون دولار مــن المــنح إلى   ١،٥أكثــر مــن   فيهــا
ــن ــها        م ــزز الكــثير من ــشعبية، يع ــة للقواعــد ال ــة للألفيــة  أجــل مــشاريع محلي . الأهــداف الإنمائي

ــذ ــة       حــصل  ومن ــن دورات لجن ــشاري، شــارك في كــل دورة م ــزه الاست ــى مرك ــصندوق عل ال
  .المرأة وضع
ــدرك الـــصندوق أن النـــساء والأطفـــال في جميـــع أنحـــاء العـــالم لم يحـــصلن علـــى          - ٢ ويـ

الفرصة للالتحاق بقوة العمل في مهن الهندسة والعلـوم والرياضـيات الـتي تتـاح لنظـرائهن                  ذات
النساء أفضل في الحصول على رواتب تـضارع نظـرائهن          ع  وضورغم أنه يبدو أن     . من الذكور 

مــن الــذكور العــاملين في هــذه الميــادين، مــا زال عــدد النــساء أقــل بكــثير في هــذه الميــادين مــن   
الرجال، وكـثيرا مـا تـصادف النـساء الـلاتي يجـدن عمـلا فيهـا، صـعوبة في الترقيـة إلى مناصـب                         

  .التنظيم والإدارة
للجنــة إلى صــندوق أيرنــا هــامبورغر التــابع لــه، الــذي صــمم ويلفــت الــصندوق انتبــاه ا  - ٣

، قـام عـدد كـبير    ١٩٨٨وفي عـام  . خصيصا لدعم مـشاريع للتعلـيم والتـدريب في مجـال العلـوم        
من أصدقاء إيرنا هامبورغر، وهي نائبة رئيس سـابقا لـصندوق فيرجينيـا غيلدرسـليف الـدولي،                 

 دولار، ممـا أتـاح      ٧٥ ٠٠٠تي مُنحـت عـن      وقد زادت الهبات ال ـ   . بتكريمها بإنشاء وقف باسمها   
  .تقديم منح لمشاريع تشجع تعليم الفتيات في بلدان نامية في الرياضيات أو العلوم أو الهندسة

  : على النحو التالي١٩٩٣ منذ عام وقد قُدمت ثماني منح  - ٤
، قـــدمت منحـــة مـــن الـــصندوق تـــدعم شـــراء معـــدات  ١٩٩٣، في عـــام في الفليـــبين  •  

حاســوبية، أتاحــت للمجلــس الاستــشاري للعلــم والتكنولوجيــا تقــديم مــواد للتــدريب  
وقدم برنامج الأمم المتحـدة الإنمـائي مزيـدا         . العملي في ميدان العلوم في المناطق الريفية      

  .من الدعم فيما بعد للبرنامج
، قدم الصندوق الدعم لبرنـامج يـساعد علـى تحطـيم القوالـب              ١٩٩٨في غانا في عام     و  •  

النمطية التي تصور الفتيات اللاتي يلتحقن ببرامج العلـوم والرياضـيات والهندسـة بـأنهن               
  .أقل أنوثة

 
  

 .صدرت بدون تحرير رسمي  *  
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، دعم الصندوق تعزيز تدريب المدرسين في مجال العلـوم          ٢٠٠١وفي غانا أيضا في عام        •  
  .كتب مدرسية في منطقة نائيةوالرياضيات، وقدم معدات للمختبرات و

، أقـام الـصندوق مـشروعا جمـع بـين المدرسـين والفتيـات مـن                ٢٠٠٢في فيجي في عام       •  
  . مناطق نائية لتعزيز الاهتمام بالعلوم الطبيعية والتطبيقية وفهمها١٠

يـة وغيرهـا   ئاي، أتاحت منحة قدمها الصندوق شراء مـواد كيم  ٢٠٠٣وفي غانا في عام       •  
زمة لتمويل حلقات عمل للمعلمين والطلاب، وخلـق الـوعي في الميـادين         من المواد اللا  

  .المتصلة بالعلوم للفتيات
 فتـاة مـن     ١٠٠، دعم الصندوق عقـد حلقـة دراسـية لــ            ٢٠٠٣وفي الكاميرون في عام       •  

لتقــديم التعلــيم في وظــائف تتــصل بــالعلوم وتقليــل وصــم المــرأة في ريفيــة ســت منــاطق 
  .العلوم إلى الحد الأدنى

، دعم الصندوق عقد حلقة عمل إضـافية في ميـادين العلـوم             ٢٠٠٥وفي فيجي في عام       •  
  .والتكنولوجيا والهندسة والرياضيات لعشر من المدارس الاعدادية

 .، جهز الصندوق مختبرا لمدرسة بنات أوكسيليام في تريبورا٢٠١٠وفي الهند في عام   •  

. قليـــل مـــن المحتـــاجين للمـــساعدةويـــدرك الـــصندوق أنـــه لم يـــصل ســـوى إلى عـــدد    - ٥
  .تكللت المشاريع التي تم تحديدها محليا بالنجاح وهي تقدم أمثلة كي يتبعها الآخرون وقد

  


